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Nome do questionário: Pesquisa de Satisfação - Ciclo III Uberlândia - (513)

Avalie o Ciclo III Uberlândia
Programação dos Jogos:

Promotores - 42 | 71.19%
Neutros - 12 | 20.34%
Detratores - 5 | 8.47%

Pontuação: 63 (Zona de qualidade)

Informações sobre o evento:

Promotores - 41 | 70.69%
Neutros - 11 | 18.97%
Detratores - 6 | 10.34%

Pontuação: 60 (Zona de qualidade)

Conteúdos em Redes Sociais:

Promotores - 35 | 60.34%
Neutros - 14 | 24.14%
Detratores - 9 | 15.52%

Pontuação: 45 (Zona de aperfeiçoamento)

Coordenação Geral:

Promotores - 44 | 74.58%
Neutros - 10 | 16.95%
Detratores - 5 | 8.47%

Pontuação: 66 (Zona de qualidade)

Ambientação do Espaço:

Promotores - 44 | 75.86%
Neutros - 10 | 17.24%
Detratores - 4 | 6.9%

Pontuação: 69 (Zona de qualidade)

Cerimônia de Premiação:

Promotores - 35 | 61.4%
Neutros - 16 | 28.07%
Detratores - 6 | 10.53%

Pontuação: 51 (Zona de qualidade)

Arbitragem:

Promotores - 36 | 63.16%
Neutros - 18 | 31.58%
Detratores - 3 | 5.26%

Pontuação: 58 (Zona de qualidade)

Piso:

Promotores - 46 | 82.14%
Neutros - 8 | 14.29%
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Detratores - 2 | 3.57%

Pontuação: 79 (Zona de excelência)

Transmissão dos Jogos:

Promotores - 35 | 62.5%
Neutros - 15 | 26.79%
Detratores - 6 | 10.71%

Pontuação: 52 (Zona de qualidade)

Área de Jogo e Mesas:

Promotores - 41 | 73.21%
Neutros - 10 | 17.86%
Detratores - 5 | 8.93%

Pontuação: 65 (Zona de qualidade)

Kit dos Atletas:

Promotores - 23 | 41.07%
Neutros - 14 | 25%
Detratores - 19 | 33.93%

Pontuação: 8 (Zona de aperfeiçoamento)

Iluminação:

Promotores - 31 | 55.36%
Neutros - 13 | 23.21%
Detratores - 12 | 21.43%

Pontuação: 34 (Zona de aperfeiçoamento)

Instalações do local de competições:

Promotores - 46 | 82.14%
Neutros - 8 | 14.29%
Detratores - 2 | 3.57%

Pontuação: 79 (Zona de excelência)

Qual o seu nível de satisfação geral ao participar do Ciclo III Uberlândia?

Promotores - 40 | 71.43%
Neutros - 14 | 25%
Detratores - 2 | 3.57%

Pontuação: 68 (Zona de qualidade)

Avalie o Ciclo III Uberlândia
Como você avalia o atendimento do evento no Ciclo III Uberlândia?

Excelente - 38 | 67.86%
Bom - 18 | 32.14%

Como você financiou a sua participação no Ciclo III Uberlândia?

Financiado com meus próprios recursos - 25 | 46.3%
Outro - 7 | 12.96%
Pagamento do clube - 7 | 12.96%
Financiamento coletivo (vaquinha) - 5 | 9.26%
Prefeitura - 3 | 5.56%
Bolsa atleta federal - 2 | 3.7%
Apoio de patrocinador(es) - 2 | 3.7%
Auxílio de familiares e/ou amigos - 2 | 3.7%
Ação comunitária (rifa, sorteio, venda de produtos, jantar/almoço especial etc.) - 1 | 1.85%
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O que mais te motiva a participar dos eventos da CBTM?

Melhorar meu nível técnico - 19 | 35.19%
Concorrer a bolsa atleta - 10 | 18.52%
Ganhar pontos no ranking nacional - 10 | 18.52%
Encontrar com amigos - 4 | 7.41%
A estrutura do evento - 4 | 7.41%
Outro - 4 | 7.41%
Melhorar minha saúde - 3 | 5.56%

Como você foi para Uberlândia:

Avião - 26 | 50.98%
Carro - 14 | 27.45%
Ônibus - 10 | 19.61%
otherText=Nao fui - 1 | 1.96%

Do que você mais gostou no Ciclo III Uberlândia?

Ver todos atletas tanto olímpico quanto os parilimpicos jogando . - 0 | 0%
Tudo de uma maneira geral - 0 | 0%
Tudo - 0 | 0%
Tudo - 0 | 0%
Praia Clube - 0 | 0%
Para mim o melhor campeonato do ano é o de Uberlândia, o espaço é perfeito, tem muito opção de comida, espaço para
descansar, uma piscina, a estrutura toda é muito boa - 0 | 0%
Organização e estrutura - 0 | 0%
o Praia Clube é um lugar ótimo para realização desse evento, sempre que tiver etapas lá com certeza iremos. - 0 | 0%
O nível das disputas - 0 | 0%
O local, é fenomenal. A gente joga, descansa e confraterniza com todos. - 0 | 0%
o espaço e local - 0 | 0%
O campeonato - 0 | 0%
No Geral o evento foi muito bom. - 0 | 0%
Nao fui - 0 | 0%
Meu desempenho - 0 | 0%
Localização - 0 | 0%
local - 0 | 0%
jogos - 0 | 0%
Jogar, ver os amigos, competir - 0 | 0%
Instalações do clube, qualidade da área de jogos (mesas, pisos, etc). - 0 | 0%
Infraestrutura muito bom em geral - 0 | 0%
INFRAESTRUTURA DO PRAIA CLUBE E HOTEIS E ACESSO A UBERLÂNDIA - 0 | 0%
Fiz bons jogos. - 0 | 0%
Estrutura do Praia Clube é excelente - 0 | 0%
Estrutura do clube fantástica e podemos além de participar dos jogos tirar uns fiad de lazer nessa vida corrida de trabalho
estudo e competições muito bom - 0 | 0%
estrutura do clube - 0 | 0%
Estrutura da competição - 0 | 0%
Estrutura - 0 | 0%
encontrar atletas - 0 | 0%
É, SEM DÚVIDA, O MELHOR PLATINUM DO ANO. POR OBRIGAÇÃO COM OS ATLETAS, A MEU VER, A CBTM TEM
OBRIGAÇÃO DE FAZER O PLATINUM EM UBERLÂNDIA TODO ANO. - 0 | 0%
Dos jogos e de rever meus amigos - 0 | 0%
Do Praia Clube em geral! O clube têm uma ótima estrutura para sediar um evento tão importante e grande como o Ciclo III -
0 | 0%
do meu rendimento - 0 | 0%
Do local. O Praia Clube nao tem igual - 0 | 0%
Do local, e do resultado obtido - 0 | 0%
Do local para os jogos - 0 | 0%
Do local - 0 | 0%
Do encontro de amigos, das resenhas. - 0 | 0%
Do clube. Melhor Clube do Brasil - 0 | 0%
De tudo - 0 | 0%
De ter sido em um clube privado, pois implica em boas instalações, banheiros e acomodações no geral. Pois já fui em
Platinum que os banheiros eram quase inutilizáveis - 0 | 0%
Da possibilidade de usufruir do Praia Clube em sua totalidade e do transporte por aplicativo ser bem barato. - 0 | 0%
Comissão tecnica - 0 | 0%
Clube - 0 | 0%
Além dos jogos, principalmente da área de lazer, como piscina e o espaço externo. - 0 | 0%
Acesso ao clube - 0 | 0%
Acessibilidade ao clube Praia Grande. - 0 | 0%
A estrutura excelente do clube - 0 | 0%
A estrutura do Praia Clube(local de competição, lanchonetes, restaurantes, piscinas, etc.) - 0 | 0%



22/11/2023, 17:42 about:blank

about:blank 4/5

A estrutura do local do evento. Excelente! - 0 | 0%
A estrutura . - 0 | 0%
A atmosfera competitiva - 0 | 0%

Do que você menos gostou no Ciclo III Uberlândia?

Tudo - 0 | 0%
Ter vindo embora - 0 | 0%
Temperatura no ginásio - 0 | 0%
Somente a parte do jogar um jogo do grupo no absoluto E em um dia e finalizar o grupo somente no outro dia - 0 | 0%
Sem comentários - 0 | 0%
Programação dos jogos do paralímpico - 0 | 0%
perder rápido rs - 0 | 0%
Perder a semifinal - 0 | 0%
Os atrasos - 0 | 0%
O dia que separaram o meio da arquibancada para os atletas "estrelas". Gostaria de saber se eles pagam a mais que os
outros atletas "normais" para receberem o atendimento tão diferenciado, ali bem na frente de todo mundo! Fiquei indignada
pois fui as - 0 | 0%
Não ter condições de ter ido de avião. - 0 | 0%
Não tem - 0 | 0%
Nao fui - 0 | 0%
Nada a dizer - 0 | 0%
Nada - 0 | 0%
meu rendimento - 0 | 0%
Lugar para comer - 0 | 0%
Kit atleta, premiação e cerimonial são ruins - 0 | 0%
Iluminação. - 0 | 0%
iluminação muito forte - 0 | 0%
Iluminação e horários dos jogos muito espaçados - 0 | 0%
Iluminação e falta de ar condicionado (elevada umidade e elevado calor). - 0 | 0%
Iluminacao - 0 | 0%
horario dos jogos, n mudam nos jogos no site ent os atletas acabam se perdendo - 0 | 0%
Gostei de tudo - 0 | 0%
falta de tomadas para os pais trabalharem - 0 | 0%
Eu menos gostei que lugar era MT quente - 0 | 0%
Época do ano extremamente quente na cidade. - 0 | 0%
é longe de casa - 0 | 0%
Do Kit Atleta, deveria vir coisas diferentes em todos os Campeonatos e os técnicos também deveriam receber - 0 | 0%
Do espaço - 0 | 0%
Do calor - 0 | 0%
De alguns resultados inesperados nos jogos - 0 | 0%
DE ABSOLUTAMENTE TUDO! - 0 | 0%
Da organização, do local do evento e do clube - 0 | 0%
da iluminação - 0 | 0%
da arbitragem - 0 | 0%
Calor dentro do ginásio - 0 | 0%
Calor - 0 | 0%
Bom - 0 | 0%
As amizades - 0 | 0%
Área de bate bola - 0 | 0%
Alimentação muito caro - 0 | 0%
Alguns horários de jogos - 0 | 0%
Algumas mesas estavam mal iluminadas - 0 | 0%
Acho que faltou um pouco de mídia para divulgar o evento - 0 | 0%
A questão da viagem - 0 | 0%
A organização pré evento foi péssima. O problema com a entrada dos acompanhantes foi puramente falta de divulgação por
parte da CBTM. Algo como um cadastro de pais e responsáveis deve ter um nível de divulgação alto, pois a maioria dos
atletas são me - 0 | 0%
A iluminação, algumas mesas tinham muito reflexo - 0 | 0%
A iluminação estava refletindo em boa parte das mesas de jogos - 0 | 0%
A genre espera muito tempo pra jogar entre um jogo e outro - 0 | 0%
e o preço alto cobrado pelo restaurante, principalmente para os vegetarianos q não comem carne e não tem opções. - 0 |
0%

Espaço livre para críticas e sugestões de melhorias nos eventos da CBTM:

Usem a grana dos kits para realizar uma premiação em dinheiro! E quem chegou entre os 4 do evento passado deixa ser
isento do próximo TMB pelo menos do valor de inscrição. - 0 | 0%
Uberlandia é disparado o melhor evento do ano, em virtude da estrutura do clube - 0 | 0%
Tudo ótimo - 0 | 0%
tudo otimo - 0 | 0%
Tudo bom cada vez mais o cbtm est melhorando.. - 0 | 0%
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Todas as categorias deveriam ter premiação em dinheiro igual ao absoluto A. E o kit atleta podia ser melhor, antes davam
camisas, hoje só dão meias e copos. - 0 | 0%
Ter premiação Personalizada e diferenciada a cada evento. Custa muito caro para o retorno que se obtém. - 0 | 0%
Somente melhor a questão do que menos gostei mesmo - 0 | 0%
Ser mais divulgado - 0 | 0%
Sem nada para o momento - 0 | 0%
Sem comentarios - 0 | 0%
Recebi essa pesquisa, mas não participei do torneio - 0 | 0%
Que no Brasileiro em São Paulo ocorra uma negociação para que os atletas e seus acompanhantes possam usar o espaço
do refeitório para a alimentação, pois é uma vergonha a gente ter que sentar no chão, ou sentar lá na rua por não deixarem
entrar com m - 0 | 0%
Os preços das inscrições são muito elevados pra vc vir de longe, pagar avião e ainda ter q jogar somente 3 sets por jogo,
ou 2 se vc perder. Assim como os jovens tem bolsa atleta pq não pensar num incentivo para os veteranos tb! - 0 | 0%
Organize mais eventos como esse - 0 | 0%
Ok - 0 | 0%
O PLATINUM UBERLÂNDIA TEM QUE OCORRER TODO ANO E, SE NECESSÁRIO FOR, PODE ATÉ TER DOIS
PLATINUNS POR LÁ - 0 | 0%
No ciclo Uberlândia o campeonato é excelente - 0 | 0%
Nenhuma - 0 | 0%
Não tenho críticas - 0 | 0%
Não tem - 0 | 0%
Não tem - 0 | 0%
Não existe UM canal sequer para tirar dúvidas diretamente com vocês. Eu, como acompanhante responsável por uma atleta
menor de idade, e agora, atleta também, me sinto TOTALMENTE desamparada caso queira tirar dúvidas sobre
inscrições/acessos/eventos. - 0 | 0%
Nada a falar - 0 | 0%
Nada - 0 | 0%
Na minha área, maior suporte para a área de mídia desenvolver seu trabalho. - 0 | 0%
Minha medalha de 3º lugar no V6 veio sem a placa de trás e até agora não recebi conforme o combinado - 0 | 0%
Melhorias na Coordenação para agilizar os jogos, já que teve várias mesas vazias - 0 | 0%
Melhorar o site, pois em dias de torneios nacionais ele sofre bastante pelo alto volume de acessos, imagino eu. E tentar
avaliar melhor a questão da iluminação dos ginásios, apesar de ser um pouco mais complexo de resolver. - 0 | 0%
Melhorar o kit atleta: sugestão, no lugar do copo, uma toalha. - 0 | 0%
Melhorar o kit - 0 | 0%
mais transmissões das categorias menores - 0 | 0%
Mais mesas de aquecimento, mais mesas transmitidas - 0 | 0%
Kit atleta (como falei anteriormente) - 0 | 0%
Iluminação poderia ser melhor - 0 | 0%
Iluminação e horário dos jogos mais próximos - 0 | 0%
fazer o melhor - 0 | 0%
Fazer mais eventos além do Platinum em Uberlândia - 0 | 0%
Colocar mais câmeras com transmissões ao vivo - 0 | 0%
Apesar dos problemas com iluminação e calor, seria bom se houvesse mais um evento no Praia Clube em Uberlândia. - 0 |
0%
alguns árbitros deveriam ser mais rígidos perante a regra, vi gente com raquete irregular jogando normalmente - 0 | 0%
Além de disponibilizar no site da cbtm Tb enviar um e-mail para os atletas e acompanhantes ref as regras e prazos - 0 | 0%
acho que somente o funcionamento e horários do site - 0 | 0%
Acho que em platibum em São Paulo tinha que ter mais opção de comida, quando é no CPB só tem a opção de comida
japonesa ou fritura e comer isso uma semana inteira enjooa e limita muito. Fora isso eu gosto bastante e Uberlândia e o
Rio, assim como São - 0 | 0%
Acho muito caro, principalmente para atletas sem patrocínio, que compete apenas com finalidades de lazer e manter o
corpo e a mente em atividade. - 0 | 0%
A realização do campeonato paralímpico em um dia de semana, impossibilita a participação de vários atletas por
trabalharem e não conseguirem dois dias de liberação em seus respectivos empregos. - 0 | 0%
A arbitragem precisa ser melhor orientada no sentido de usar apenas um peso e uma medida para tomada de decisões. - 0 |
0%
1) O kit está cada vez mais pobre - 0 | 0%
. - 0 | 0%
poderiam ter terminado as chaves dos absolutos no sábado. - 0 | 0%
poderiam melhorar isso. 2) A tal medalha da "mandala" não foi, mais uma vez, entregue e ninguém sabe quais são os
verdadeiros critérios para recebê-la. 3) As finais deveriam ter sido transmitidas ao vivo no SporTv. 4) A iluminação solar
estava preju - 0 | 0%


